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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ 

Tο Goethe-Institut Athen, το παγκόσμιας εμβέλειας και δράσης πολιτιστικό ίδρυμα της 

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, προκηρύσσει διαγωνισμό για την 

κατάρτιση μελέτης για την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου του. 

 

Στόχος του εγχειρήματος είναι η εκπόνηση ενός στρατηγικού σχεδίου για τον 

ενεργειακό μετασχηματισμό του κτιρίου του Goethe-Institut Athen. Στο πλαίσιο αυτό 

θα πρέπει να εξεταστούν παρεμβάσεις για  τη βελτιστοποίηση της ενεργειακής 

αποδοτικότητάς του, την αξιοποίηση των τοπικών κλιματικών συνθηκών, καθώς και 

τη διερεύνηση λύσεων αποθήκευσης και έξυπνης διαχείρισης ενέργειας. Η μελέτη θα 

πρέπει να εντοπίσει συγκεκριμένα μέτρα για τη σημαντική μείωση των εκπομπών CO₂ 

του κτιρίου και θα αποτελέσει βάση για μελλοντικές κατασκευαστικές και 

οργανωτικές παρεμβάσεις.  

 

Η μελέτη θα πρέπει να καλύπτει τα εξής: 

 

- Διενέργεια λεπτομερούς ενεργειακής επιθεώρησης του κτιρίου 

- Καταγραφή υφιστάμενου ενεργειακού προφίλ του κτιρίου 

- Μελέτη και υποβολή πρότασης με παρεμβάσεις ενεργειακής εξοικονόμισης 

o μικρής κλίμακας στο κτίριο που θα μπορούν να έχουν άμεση εφαρμογή 

o με μεσοπρόθεσμη εφαρμογή 

o με μακροπρόθεσμη εφαρμογή 

- Εκτίμηση κόστους για κάθε ένα από τα τρία παραπάνω σενάρια καθώς και 

υπολογισμό εξοικονόμισης ενέργειας για κάθε σενάριο 

- Έλεγχο για δυνατότητες χρηματοδότησης ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίων 

στην Ελλάδα 

Παραδοτέο θα αποτελεί η σύνταξη ολοκληρωμένης τεχνοοικονομικής μελέτης για την 

ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου.  Στην μελέτη θα πρέπει να ληφθούν υπόψη 

παράγοντες ασφαλείας και στατικότητας του κτιρίου, εφόσον αυτό απαιτείται. 

 

Πρόκειται για ένα κτίριο που διαθέτει επτά ορόφους, δύο υπόγεια, μία ταράτσα και 

έναν χώρο αιθρίου στο κέντρο της Αθήνας. Στο κτίριό μας, εκτός από τα γραφεία του 

προσωπικού, φιλοξενούμε μαθήματα και εξετάσεις Γερμανικών καθώς και 

πολυποίκιλες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Επίσης, το φουαγιέ μας διαθέτει δανειστική 

βιβλιοθήκη και καφετέρια. Ως εκ τούτου, η επισκεψιμότητα του κτιρίου είναι μεγάλη 

και η χρήση του εκτεταμένη. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την οικονομική τους προσφορά για την 

εκπόνηση της μελέτης έως τις 08/05/2026 στην κα Άνγκελα Χρυσικάκη στη διεύθυνση: 

angela.chrysikaki@goethe.de.  

 

Για διευκρινίσεις ή για να κλείσετε ραντεβού επίσκεψης, παρακαλούμε απευθυνθείτε 

στον κο Σαμιώτη στη διεύθυνση:  giannis.samiotis@goethe.de ή στο τηλέφωνο  

210 3661042. 
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